
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Кучинський Володимир

 ВОДИТЕЛЬ, 40 000 ГРН.
 17

травня     Місто: Київ

Вік: 56 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Транспорт, автосервіс, Робота без кваліфікації

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Водій, робітник
складу
ТОВ СТОГРУПП (все для автофарбування), Київ
03.2020 − 04.2026 (6 років 1 місяць)

Обов'язки:

ДОСТАВКА ЗАМОВЛЕНЬ ЗАМОВНИКАМ, РОБОТА З НОВОЮ ПОЧТОЮ, ВІДРЯДЖЕННЯ ПО УКРАЇНІ, ЗБІР ТА
КОМПЛЕКТАЦІЯ ЗАМОАЛЕНЬ НА СКЛАДІ.

Освіта

ЛВВПУ (Львів)
Спеціальність: кульпросвіт робітник
повна вища, 08.1987 − 08.1991 (4 роки )

Знання мов
Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Навички роботи з комп'ютером, ПЗ Комп'ютерні навички (впевнений
користувач ПК) Водій - Експерт, використовую в даний час, 29 років досвіду Технік з 10.2007 по 11.2014 (7 років 1
місяць) ТОВ Гепард експедитор (доставка службової документації, талонів на паливо), водій, технік- обслуговування
пост терміналів для смарт карт (відрядження по Україні з метою обслуговування пост терміналів на АЗС,
автомобілем компанії), організація та керівництво "гарячою лінією" компанії, відповідальний за пожежну безпеку в
офісному приміщенні компанії, організація та забезпечення робіт працездатності офісу компанії. Забезпечення
переміщення співробітників компанії по Києву та області Відправка кореспонденції Автолюксом Виконання поточних
доручень співробітників компанії Контроль технічного стану офісного автомобіля Проходження навчання з
протипожежної безпеки, охорони праці Кур'єр служби доставки з 11.2015 по 01.2016 (2 місяці) ТОВ "Нова пошта"
документами; здійснення своєчасної та безперебійної доставки/забору відправлень за адресами клієнтів;
забезпечення безпеки вантажу під час транспортування; дотримання поставлених завдань та внесення інформації
до баз даних; оформлення документації з прийому та здавання вантажів; опрацювання маршруту прямування,
розвезення вантажів.з 09.1987 по 06.1991 Львівське вище військово-політичне училище, військово-політичне,
культурно-освітнє, Львів. Програма перепідготовки офіцерів центрального апарату Прикордонних військ України Рік
здачі: 2002 Інститут управління Національної академії внутрішніх справ України (Київ) Особисті якості: Виконавчість,
відповідальність, цілеспрямованість, швидко навчаюсь та засвоюю нові навички, люблю працювати в колективі,
пунктуальний. Додаткова інформація: Комп'ютерні навички (впевнений користувач ПК), (знання пристрою
автомобілів), посвідчення водія категорія В,С стаж водіння з 1986 року (безаварійний), гарне знання м.Києва.
Бронювання не потребую.
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